



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Сотрудники регионального управления Следственного комитета провели занятия в подшефных детских учреждениях, приуроченные к Всероссийскому Дню правовой помощи детям



20 ноября ежегодно в нашей стране отмечается Всероссийский день правовой помощи детям, основной целью которого является создание условий, при которых дети-сироты и дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, могут получить квалифицированную правовую помощь.

В минувшую пятницу, 18 ноября 2022 года, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области провели занятия для подопечных социального приюта для детей и подростков в городе Калининграде, а также для педагогов и родителей учащихся лицея № 49 города Калининграда.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Мероприятие для воспитанников приюта провела старший помощник руководителя следственного управления (по кадрам) Олеся Крутько. В доступной игровой форме она провела беседу, направленную на расширение правового кругозора. Ребята кратко ознакомились с историей создания и основными положениями международно-правовых документов о правах человека.

Старший инспектор следственного управления (по кадрам) Светлана Михайлова и эксперт-полиграфолог отдела криминалистики следственного управления Лидия Шейнова провели открытый урок в формате круглого стола в лицее № 49 города Калининграда, на котором присутствовали представители образовательного учреждения, муниципального органа опеки и попечительства, органов полиции и родители учащихся. Основной темой выступления стал Интернет, как инструмент влияния на подростков. Участники круглого стола обсудили способы устранения правового нигилизма в подростковой среде, формирования навыков противостояния вовлечению школьников в экстремистскую деятельность и вступлению в деструктивные группы в социальных сетях, правила безопасного поведения в сети Интернет.

Оба занятия вызвали живой отклик у участников мероприятий, прошли в формате диалогов и дискуссий.

19 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1741819>